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Αρ. Πρωτ.:215 Αθήνα, 25  Ιουλίου   2025 

 

Προς:  Την Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ σε ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΩΝ (Π.Ο.Σ.Ε.Κ.Ε.Π.) 

 

Θέμα:  «Σχετικά με το συκοφαντικό και προσβλητικό Δελτίο Τύπου του 

πρωτοβαθμίου Σωματείου-μέλους σας των Νησιών Αιγαίου» 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

με πραγματική έκπληξη αλλά και αγανάκτηση, διαβάσαμε το από 23 Ιουλίου 2025 

Δελτίο Τύπου του πρωτοβάθμιου Σωματείου Εργαζομένων στα Κ.Ε.Π. των νησιών του 

Αιγαίου, το οποίο αποτελεί και μέλος της Ομοσπονδίας σας.  

Με το συγκεκριμένο Δελτίο Τύπου, κατασυκοφαντούνται συλλήβδην οι εργαζόμενοι 

του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ), με 

χαρακτηρισμούς πρωτάκουστους και ιδιαίτερα προσβλητικούς.  

Η Πρόεδρος και η Γενική Γραμματέας του συγκεκριμένου σωματείου, θα πρέπει να 

ζήλεψαν την «δόξα» του πρώην Υπουργού Εργασίας κ. Κωστή Χατζηδάκη, ο οποίος 

είχε αναχθεί στον μέχρι τώρα μεγαλύτερο υβριστή μας !  

Πιστεύουμε, ότι είναι θλιβερό το γεγονός, διότι το μόνο που πετυχαίνει το 

κατάπτυστο αυτό Δελτίο Τύπου, είναι τον ακόμα μεγαλύτερο κοινωνικό αυτοματισμό 

και τη στοχοποίηση των εργαζομένων του δημοσίου τομέα, ιδίως δε σε μία περίοδο, 

όπου η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και γενικότερα το Συνδικαλιστικό μας Κίνημα, δίνει τον αγώνα του 

κατά του νέου Πειθαρχικού, που η κυβέρνηση φέρνει χωρίς καμία ουσιαστική 

διαβούλευση προς ψήφιση στη Βουλή.  
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Επιπρόσθετα, η Πρόεδρος και η Γεν. Γραμματέας του συγκεκριμένου σωματείου, 

πριν προβούν στην δημοσιοποίησή του, όφειλαν στοιχειωδώς, να έχουν έρθει σε μία 

επικοινωνία μαζί μας, ώστε να μας μεταφέρουν τους προβληματισμούς τους και να  

επιδιώξουμε στο βαθμό που μας επιτρέπει και ο ρόλος μας, να βρεθεί μία από κοινά 

αποδεκτή λύση, ώστε να την διεκδικήσουμε από κοινού από την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου Εργασίας και του Υπουργείου Εσωτερικών, αλλά και την Διοίκηση του e-

ΕΦΚΑ.  

Αντί αυτού, επέλεξαν τον εύκολο δρόμο της συκοφάντησης και της διχόνοιας 

ανάμεσα σε εργαζόμενους, που τυγχάνει να έχουν τα μύρια άλλα προβλήματα στους 

χώρους δουλειάς τους.  

Μας εντυπωσιάζει δυσάρεστα, δε, το γεγονός, ότι η Πρόεδρος και η Γενική 

Γραμματέας του Σωματείου των νησιών του Αιγαίου, δεν βρήκαν μία λέξη να 

γράψουν κατά της πολιτικής ηγεσίας που φέρει ουσιαστικά την ευθύνη για την 

υποστελέχωση των υπηρεσιών μας αλλά και για τις ελλείψεις που υπάρχουν στην 

υλικοτεχνική υποδομή του φορέα μας. Αντιθέτως, επέρριψαν όλες τις ευθύνες στους 

εργαζομένους του, επιδεικνύοντας έτσι την χειρότερη μορφή «συναδελφικότητας κι 

αλληλεγγύης».  

Ως εκ τούτου, αφού καταδικάσουμε το απαράδεκτο ύφος του Δελτίου Τύπου του εν 

λόγω Σωματείου και ζητήσουμε να πράξετε κι εσείς το ανάλογο, θα θέλαμε να σας 

μεταφέρουμε την πρόσκληση, στα πλαίσια της ενημέρωσης αλλά και των επαφών 

που θα πρέπει να έχουμε ως δευτεροβάθμια συνδικαλιστικά όργανα που 

εκπροσωπούμε εργαζομένους του δημοσίου τομέα, που αντιμετωπίζουμε κοινά 

εργασιακά προβλήματα, να καθορίσουμε μέσα στο προσεχές χρονικό διάστημα, 

συνάντηση των Προεδρείων των Διοικητικών μας Συμβουλίων, ώστε να επιλυθούν 

τυχόν παρεξηγήσεις, που δυστυχώς, όπως φαίνεται, διαταράσσουν τις καλές σχέσεις 

που θα έπρεπε να έχουμε ως εργαζόμενοι της «πρώτης γραμμής» εξυπηρέτησης της 

Κοινωνίας. 

                                                            Με εκτίμηση, 

 


